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Від 24 лютого 2022 р. в Україні розпочалася повномасштабна війна, яка нес-

ла у собі знищення української нації та української ідеї в світі. У людей розпоча-

лася паніка, велика кількість населення вимушена була виїхала за кордон [2; 3]. 

Військова кампанія Російської Федерації розпочалася після тривалого на-

рощування військ, зброї та різноманітної сили вздовж кордону України з Росією 

і Білоруссю. Умовним приводом стало визнання російськими органами влади 

21 лютого 2022 р. терористичних утворень на території України – так званих 

ДНР та ЛНР – як державних утворень. Але світ не повівся на її ігри і рішуче від-

штовхнув ідею Росії щодо визнання цих утворень на території України. 

Неодноразово різні ЗМІ, західні та українські політики розцінювали нако-

пичення російських військ біля кордонів з Україною з листопада 2021 р. як під-

готовку Росії до війни з Україною. 

Росія сподівалася за три дні захопити Україну та дезорганізувати українську 

владу, і за допомогою паніки та некерованості ситуації встановити свою владу. 

Офіційні представники Росії всіляко заперечували у своїх заявах, що їхня держа-

ва планує напасти на Україну. Проте це було лише засобом інформаційного ха-

рактеру для того, аби напасти зненацька і досягнути своєї цілі будь-яким спосо-

бом, навіть якщо доведеться покласти мільйони життів задля досягнення злочин-

ної мети. Водночас російські війська вже зосереджувалися на окупованих ще в 

2014 р. територіях Луганщини, Донеччини, Криму, північно-східних кордонах з 

Україною та прикордонній території Білорусі у підготовці до нападу на Украї-

ни [1; 2]. 

Близько четвертої години за київським часом 24 лютого 2022 р. В. Путін ого-

лосив про початок так званої «спеціальної операції», а на практиці – війни проти 

України. Уже за кілька хвилин після заяви Путіна почалися ракетні удари по 

всій території України, зокрема неподалік від Києва. На початку війни росіянам 

вдалося прорватися у напрямі Києва та захопити окремі стратегічні об’єкти. Але 

ненадовго, бо Збройні Сили України дуже швидко звільнили українські землі. 

Російські війська вдерлися до України поблизу Харкова, Херсона, Чернігова, 

Сум. Але завдяки опору українських Збройних Сил і всього народу плани ворога 

були зірвані. Зараз Росія розробляє нову стратегію, яка несе у собі нові виклики 
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та загрози. Разом із Росією війну проти України фактично веде Білорусь. Із при-

кордонних районів завдають ракетних ударів по території України, здійснюють 

вильоти бойової авіації для завдання ракетно-бомбових ударів по нашій країні, 

відбувається передислокація війська та його забезпечення. 

Війна є страшною трагедією для українського народу. Російські війська вби-

вають, катують українців, знищують наші міста та села, грабують. Водночас вій-

на вкрай негативно впливає на екосистему не лише України, а всієї планети. Євро-

пейський Союз щороку наголошує на великих забрудненнях землі, які призведуть 

до неминучих наслідків для наступних поколінь [1; 2; 4]. 

Реакція світової спільноти на повномасштабну віну Росії проти України бу-

ла швидкою та емоційною. Усі країни-партнери України почали поширювати ін-

формацію про війну, застосовувати проти Росії санкції. Проте підтримка нашої 

держави не була цілковитою. Так, США запровадили санкції, була введена забо-

рона використання SWIFT та від’єднання Росії від повітряного простору ЄС. Та-

кож багато компаній покинули російський ринок, що має у майбутньому і зараз 

призвести економіку Росії до кризи. 

Проте низка країн, перебуваючи під економічним, політичним, інформацій-

ним впливом Росії, виступила на боці країни-агресора. Серед них Венесуела, Ку-

ба, Іран, КНДР, Еритрея, Киргизстан, Сирія, Нікарагуа. Також деякі країни зай-

няли нейтральну сторону. 

Сьогодні російська агресія триває. Складною є ситуація і на міжнародній 

арені. Українській владі та усім українцям потрібно докладати великих зусиль 

для якнайшвидшої перемоги. Водночас потрібно зберігати холодний розум, 

оскільки ворог веде війну нечесним шляхом та використовує інформаційний, 

психологічний вплив не тільки в Україні, але і закордоном [1; 2; 4]. 
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